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POZVÁNKA 
NA 32. ŠKOLNÍ A ZEMĚDĚLSKÝ PLES

Milí rodiče, zveme Vás na náš tradiční ples!
Budeme velice rádi, pokud se rozhodnete tuto akci

podpořit svou účastí či příspěvkem do tomboly. Lístky si
můžete závazně rezervovat u paní zástupkyně Marcely

Timoranské od 5. ledna na čísle 382 594 118.

I letos bychom rádi navázali na
úspěch školních plesů z poslední
doby, ať již šlo o vydařenost večera,
návštěvnost nebo výtěžek z plesu. K
tomu můžete přispět i Vy -
konkrétně tím, že společně
vytvoříme opět bohatou tombolu,
jejíž prodej tvoří největší část výnosu
z plesu.  
Žádáme Vás proto, abyste poslali
nějaký předmět (např. láhev vína,
dekoraci do bytu, poukázku na
služby apod.) do tomboly
chystaného plesu.
Příspěvky do tomboly uvádíme
anonymně jako dar rodičů, pokud
byste však chtěli uvést například
jméno Vaší firmy či vaše jméno
konkrétně, sdělte to prosím při
předání tomboly. Příspěvek (věc či
finanční obnos na výdaje spojené s
organizací plesu) pošlete prosím po
svém dítěti do 14. ledna, přijímat jej
bude hospodářka paní Michaela
Maříková (tel. 382 594 118). 
Celý výtěžek z plesu je zasílán na
účet Spolku rodičů při ZŠ Kovářov a
tvoří vždy největší roční příjem
spolku. Ten jej používá na nákup
pomůcek a odměn pro žáky, ke
zlepšení učebního prostředí, k
financování projektů, preventivních
aktivit, tematických dnů a na úhradu
dopravy žáků na mimoškolní akce.

Všem přispívajícím rodinám
předem děkujeme. Jmenovitě je
uvedeme v příštím zpravodaji.

Základní škola Kovářov, okres Písek

Vážení rodiče, 
dovolte mi, abych vám jménem naší školy popřál pokojné prožití vánočních svátků. Užijte času odpočinku a
volna společně se svými dětmi, pro které jsou Vánoce navýsost šťastným rodinným časem. Děkuji za vaši
podporu a do nového roku přeji maximum zdraví a životní radosti.                       Libor Mandovec, ředitel školy

Žádost o dar či
příspěvek do tomboly
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Zápis do 1. třídy ... v letošním roce významné změny

V tomto školním roce dochází
ke změně v zápisech do první

třídy. Termín zápisu se po
několika letech vrací na zimní
měsíce a novinkou je také to,

že odklady povinné školní
docházky již nebudou tak

„samozřejmé“. V přechodovém
období záleží na tom, kdy bylo

dítě narozeno, a podle toho
bude potřebovat různá
doporučení. Podrobné
informace o zápisu i o

doporučeních k odkladu
najdou rodiče na webu školy

(https://www.zskovarov.cz/zakl
adni-skola/budouci-

prvnacci/zapis-do-1-tridy/). 

Již několik roků po sobě
pomáháme rodinám našich žáků,
které jsou v horší finanční situaci a
může pro ně být složité hradit
všechny výdaje spojené se školní
docházkou. Pravidelně se totiž
zapojujeme do krajských programů
podpory a pomáháme tak rodinám
zprostředkovat finance z
Jihočeského kraje. V letošním roce
jde konkrétně o dva programy, a to
Obědy pro jihočeské děti a
Pomáháme s kroužky pro jihočeské
děti. 

V prvně jmenovaném programu
mohly zažádat o příspěvek na
školní stravování rodiny, které
pobírají alespoň jednu z dávek
státní sociální podpory „přídavek
na dítě“ nebo „bonus na dítě“.
Podmínky splnily a žádost podaly
rodiny šesti žáků, a tak jsme
zažádali kraj o proplacení obědů na
tento školní rok ve výši 43.992,- Kč.
V programu na úhradu zájmového
vzdělávání jsme nabídli rodičům
čerpat krajské finance na tyto
aktivity: 

úplata za školní družinu, náklady
na zájmové dílničky a náklady na
vícedenní kurzy (například
adaptační nebo environmentální
kurz). Nabídku opět několik rodin,
které splňují podmínky čerpání
(pobírání některé z dávek státní
sociální podpory), využilo a do této
doby jsme v letošním roce potvrdili
13 „objednávek“. Program na
podporu bezplatného stravování
byl již v říjnu uzavřen, do programu
na úhradu zájmového vzdělávání
se lze hlásit průběžně (info na
webu školy - Projekty/Krajské
projekty).

Podpora rodin našich žáků
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Zájmové novinky ve
znamení odolnosti

Skateboarding nám lektoruje
celoživotní milovník sportu,
snowboardingu a jízdy na prkně.
Skateboarding je víc než sport – je
to životní styl a filozofie svobody.
Učí děti trpělivosti, odvaze i
schopnosti zvednout se po pádu. A
tam, kde chybí podněty, nabízí  
možnost žít aktivně a autenticky –
ke štěstí stačí jen prkno, odvaha a
vůle zkoušet znovu.

V letošním roce jsme se
vydali cestou posilování

odolnosti, což je schopnost
zvládat neúspěchy,

překonávat překážky, věřit
si a nevzdat se, i když se

něco nedaří. Nově
zavedené sportovní aktivity
ve škole pomáhají dětem

rozvíjet právě tuto
schopnost a každá z nich
ukazuje svoji jedinečnou

cestu. 

Street dance, to je víc než jen tanec
– je to vyjádření vlastního já,
kreativity a emocí pohybem. Děti se
učí trpělivosti, pravidelnému
tréninku a schopnosti přijmout
chyby jako součást učení. Street
dance podporuje nejen fyzickou
zdatnost, ale také psychickou
odolnost a sebevědomí, jež mohou
uplatnit i mimo taneční parket.

Sportovní gymnastika rozvíjí sílu,
obratnost, přesnost a sebekázeň.
Každý pohyb vyžaduje soustředění,
odvahu a trpělivost – hodnoty, které
děti využijí v každodenním životě.
Gymnastika učí vnímat své tělo,
hledat rovnováhu a nebát se
překonávat vlastní limity.

Stolní tenis čili ping-pong učí děti
reagovat rychle, soustředit se a
zvládat tlak při hře. Rozvíjí nejen
postřeh a koordinaci, ale i
schopnost přijmout prohru a jít dál.
V každé výměně míčku se skrývá
drobný trénink psychické odolnosti
– nevzdat se, zůstat v klidu, hrát
férově a s radostí.

Bojové sporty nás učí, že
opravdová síla není v úderu, ale v
ovládnutí sebe sama. Rozvíjejí
sebekontrolu, disciplínu, respekt.
Děti se učí, jak zvládat emoce,
zachovat klid v napětí a postavit se
výzvám s pokorou. Tak vzniká
odolnost, která pomáhá nejen v
ringu, ale i v běžném životě.

Tento školní rok se rozběhl projekt s názvem Učící
se škola II, který plynule navázal na předchozí
dvouletou “jedničku”. Jedná se o zvyšování kvality
vzdělávání na naší škole prostřednictvím aktivit v
rámci tzv. šablon z operačního programu Jan Amos
Komenský. Tento a následující školní rok tak
můžeme čerpat finanční podporu ve výši přes 600
tisíc korun na další vzdělávání pedagogů,
doučování žáků a inovativní vzdělávání. 

Učící se škola II



1. Jan Nožička

2. Aneta Janečková

3. Pavel Slivka

4. Lucie Vlnová

5. Monika Havlíčková

6. Michaela Škochová

7. Dana Marvanová

8. Jana Zelenková

9. Michaela Fumfálková
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Informace o jednání a činnosti
spolku rodičů jsou vystaveny na
webových stránkách školy v
sekci ZÁKLADNÍ ŠKOLA /
podsekce SPOLEK RODIČŮ. Zde
jsou zástupci tříd, kteří byli
zvoleni na třídních schůzkách v
září a na které se můžete
obracet: 

Spolek
rodičů při ZŠ
Kovářov

1. třída 
Beran, Brůžková N., Brůžková Š.,
Cmunt, Drazdíková, Fořt, Fořtová,
Jircová, Kahounová, Klečatský,
Klíma, Klinka, Kočí O., Kočí R.,
Komárková, Kysela, Marešovský,
Mašek, Mendlík, Nohejlová,
Nožička, Pyták, Rattayová,
Schmeller, Šiková, Zelenková,
Zeman
2. třída
Baše, Bašová I., Bašová V., Bílý,
Janeček Th., Janeček To.,
Havlíčková, Mendlíková, Novotná,
Slavek, Slivková
3. třída 
Dvořák, Fořtová, Huďová, Kelto,
Kotrba, F. Kříž, P. Kříž, Marková,
Mašek, Novosadová, Nožičková,
Pecka, Podlahová, Slivková, Švehla,
Uhlířová, Zelenková
4. třída 
Beran, Čapková, Fořtová, Frýdlová,
Hácha, Pánková, Pytáková, Šika,
Šimeček, Špánková, Tittelbachová,
Vaňková, Vlnová
5. třída 
Dvořák, Bašová, Bučko,

Černohorská, Gratzová, Havlíčková,
Janečková, Klečatská, Klíma,
Kovanda, Křížová, Málek, Pinc,
Podlahová, Sivák, Šimeček,
Škochová, Vorel, Zeithaml
6. třída
Dvořáková, Košarkarová,
Kuzdasová, Pecka, Pyták,
Schmeller, Škoch, Škochová,
Tomanová, Uhlířová, Vlna, Vošahlík
7. třída
Bláhová, Čiháková, Čureja,
Fumfálková, Gajdošová, Janči,
Janda, Machalová, Martínek,
Marvanová, Pánek, Pelich,
Podlahová, Skála, Škochová,
Štěpánková, Válová, Zeithamlová
8. třída
Dvořáček, Dvořáková, Hanzlík,
Hejna, Hodíková, Kotrba, Kubíček,
Řezáč, Řezáčová, Schmeller,
Zelenková
9. třída
Čapek, Fumfálková, Hanáková,
Hasal, Jandová, Košarkar,
Kroupová, Martínková, Matuška,
Pešička, Toman, Vorel

 Spolek rodičů děkuje všem, kteří zaplatili členský příspěvek ve
výši 100 Kč na žáka na tento školní rok. Celkem bylo na

členských příspěvcích vybráno 14 000 Kč. Jména žáků, jejichž
rodiče poslali příspěvek na rok 2025/26:

PŘEDVÁNOČNÍ PODĚKOVÁNÍ
rodinám za vánoční stromeček (Jircovi, Škochovi z Předbořic, Kováčovi, Křížovi, Pešičkovi a Špánkovi)
rodičům za dodání bohatého občerstvení pro děti při nocovačkách ve škole
paní Kohoutové za tvůrčí krabičky
panu Luboši Novosadovi za vedení skateklubu
paní Novákové za spoluorganizaci příjezdu svatého Martina 


